



## Menu La Casa Della Pizza

https://lacarte.menu

109 Chemin De Fontaine Des Cinq Sous, Le Beausset I-83330, France +33494626613 - http://www.lacasadellapizza.com







Sur ce site, tu trouveras le menu complet menu de La Casa Della <u>Pizza</u> de <u>Le Beausset</u>. Actuellement, 14 plats et boissons sont disponibles. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans La Casa Della <u>Pizza</u>:

Juste la meilleure <u>pizza</u> que j'ai mangée dans ma vie ! Un plaisir, en plus le personnel est vraiment adorable et assez rapide malgré le nombre de commandes! Bravo et merci pour ce repas nous ne sommes pas prêts à oublier! <u>Lire plus</u>. Le restaurant et ses espaces sont accessibles aux personnes à mobilité réduite ce qui permet une utilisation avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiques atteignables. Tu peux déguster au La Casa Della <u>Pizza</u> de Le Beausset de **délicieux plats végétariens à apprécier**, dans lesquels aucun viande ou poisson d'origine animale n'a été traitée, et tu y trouveras une cuisine authentique **italienne** avec des classiques tels que la <u>pizza</u> et les pâtes. Il ne faut pas manquer de remarquer la exhaustive diversité de spécialités de café et de thé dans ce établissement, de plus, les <u>délicieuses gourmandises</u> de ce établissement scintillent non seulement dans les yeux de nos jeunes invités.

## Menu La Casa Della Pizza



**Apéritif** 

**KEBAB** 

Süße Desserts

**MOUSSE AU CHOCOLAT** 

Tapas Calientes - Warme Tapas

**CHORIZO** 

Für die Kleinen

**PIZZA NUTELLA** 

Guarniciones

**MOTE** 

Café

CAFÉ

Asia Breakfast

**YOUTIAO** 

Restaurant Category

**DESSERT** 

Ces types de plats sont servis

**PIZZA** 

**PANINI** 

**DESSERTS** 

Ingrédients utilisés

**CHOCOLAT** 

**VIANDE** 

**CAMEMBERT** 

**FROMAGE** 

## Menu La Casa Della Pizza



## La Casa Della Pizza

109 Chemin De Fontaine Des Cinq Sous, Le Beausset I-83330, France Heures d'ouverture: Lundi 12:00-14:00 Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 Vendredi 12:00-14:00 Samedi 17:00-22:00 *≩*gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>